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1. 

2.
 

3.

 

4. 

5.

 

6.

7. 

8.

 

9.

1 3
5 5
+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

4 4A)                              B) 
5 10
6 7C)                              D) 
5 5

1 3
2 4
+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
4 2A)                              B) 
6 3
5 5C)                              D) 
4 2

1 3
32 8

+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

4 7A)                             B) 
32 32
11 13C)                             D) 
32 32

1 21 2
7 21
+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

3 5A) 3                           B) 3
21 21
7 8C) 3                           D) 3
21 21

1 3 8
4 5 20
+ +

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

4 2 7
3 5 15
+ +

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

3 5A)                               B) 
4 4
7 9C)                               D) 
4 4

32 31A)                             B) 
15 15
11 13C)                              D) 
5 5

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

1 5 7
6 12 24
+ +

7 2A)                               B) 
9 3
6 5C)                               D) 
5 6

7 23A)                               B) 
8 24
8 5C)                               D) 
7 6

1 2 3
3 6 18
+ +

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

8 3
9 5
+

67 33A)                            B) 
45 15
13 64C)                             D) 
15 45
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10. 

11.

 

12.

 

13. 

14.

 

15.

16.

17.

 

18.

 

 

 

 

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

5 2
3 7
+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

7 5
6 7
+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

11 9
5 8
+

13 40A)                            B) 
7 21
41 7C)                             D) 
21 10

40 79A)                            B) 
21 42
13 5C)                             D) 1
7 7

13 3A) 3                           B) 3
40 10
11 1C) 3                           D) 3
40 4

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

5 7
6 5
+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

3 72 1
15 75

+

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

23 7A)                             B) 
10 10
67 11C)                             D) 
30 5

52
11

+

27 26A)                             B) 
11 11
25 24C)                             D) 
11 11

22 23A) 3                           B) 3
75 75
24 5C) 3                           D) 3
75 15

1 6 1 3
3 7 6 7

   + + +   
   

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

23 29A)                             B) 
14 14
27 25C)                             D) 
14 14

+ =
3 A 1
5 10

eş�tl�ğ�nde A yer�ne hang� sa-
yı gel�r?

A) 2 B) 4
C) 6 D) 8

+ =
A 5 9
B 14 14

eş�tl�ğ�n� sağlayan A ve B do-
ğal sayılarının toplamı aşağı-
dak�lerden hang�s� olab�l�r?

A) 8 B) 9
C) 17 D) 19


